czerwone jest jak jabtko

czerwone
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czerwone jest jak jabtko

czerwone

czerwone jest jak jabtko

cytryna
»
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z6Me jak cytryna

zielone

zielone jak ogoérek

robzowe malina

rozowe jak malina




brgzowe czekolada
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brgzowe czekolada

pomaranczowe dynia

pomaranczowe dynia

biate mleko / - E :

biate jest jak mleko

czarne kawa

czare jest jak kawa




jabtko jest okragte

jabtko jest czerwone

jabtko twardg skérke ma

jabtko ma ogryzek

gruszka jest pekata

gruszka jest zielona

gruszka twardg skorke ma

w Srodku ma nasiona

jabtko jest okragte
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-
-
JELIN) jest czerwone
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-
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jabtko dotykac¢

ols

jest ogryzek
-
-

gruszka jest pekaty
-
-
gruszka jest zielony
-
-

gruszka dotykac¢

\
P
gruszka Srodek nasiona




Sliwka jest okragte
-
o 4
Sliwka jest fioletowy
-
-

Sliwka pestki

sliwka jest owalna

sliwka fioletowa

2 2
2 S

w Srodku pestke ma

sliwka stodka zdrowa

banany sg podtuzne

z6he i brgzowe

zeby zjeSC banana

n6z kuchenny

/
trzeba skorke obraé /




kiwi jest okragte

Kiwi jest brgzowe

wskazywaé

-
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gdy przetniemy Kiwi nozem

w srodku jest zielone

czekolada




czekolada

jabtko
cytryna

malina
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